



UNIVERSITÄT
LEIPZIG

MIL MOLDOVA
INSTITUT
LEIPZIG

Gefördert vom



Берлін та Брауншвайг
22 червня - 29 червня 2025 р.



Молдова-Інститут Лейпциг (MIL)
приймає заявки до:

23 березня 2025 р.



Просимо надсилати заявки на вказану
ел. пошту:

moldova@uni-leipzig.de



Будь ласка, відформатуйте всі
документи та надішліть їх у формі
одного зведеного pdf-файлу.



Керівник проекту:
Ян-Петер Абрахам



Visual history
im Geschichtsunterricht

Літня школа

ВИЗУАЛЬНА ІСТОРІЯ (VISUAL HISTORY) І ДИДАКТИКА ІСТОРІЇ. РОЗВИТОК ВИЗУАЛЬНОЇ ГРАМОТНОСТІ В РЕСПУБЛІЦІ МОЛДОВА, УКРАЇНІ ТА ГРУЗІЇ

Організатор

Молдова-Інститут Лейпциг (MIL) у тісній співпраці з Державним університетом Молдови (USM) організовує щорічну літню школу в рамках програми «Діалог Схід-Захід» від Німецької служби академічних обмінів (DAAD).

Цільова група

Проект орієнтований на викладачів закладів вищої освіти (історичних кафедр) та інститутів післядипломної педагогічної освіти, представників неурядових організацій, які працюють у сфері освіти та медіа, вчителів історії, які можуть виступити в ролі мультиплікаторів у своєму регіоні.

Цілі, завдання та програма

Проект націлений на підвищення рівня обізнаності про візуальну грамотність, а також на зміщення вектору у сфері наукових досліджень з виключно текстової складової на візуальну. Мета проекту полягає в тому, щоб популяризувати поняття «прочитання» зображень, тобто розглядати «читання зображень» (роботу з зображеннями) як техніку, що є рівноцінною роботі з текстовим матеріалом, і таким чином поширити її в освітніх практиках на базі закладів освіти. Ілюстративний матеріал в підручниках з історії - це не просто візуальні стимули та статичні зображення. Вони викликають в учнів емоції, доповнюють історичну інформацію та можуть бути ефективними ретрансляторами історичного процесу. Ідея навчання за допомогою, наприклад, фотографій ґрунтується на базових складових візуальної історії та спрямована на дидактичне і методичне впровадження цієї концепції на уроках історії в школах та університетах Республіки Молдова, України та Грузії. Згідно з концепцією Visual History, фотографії розглядаються у своїх функціях як джерела, символи або зображення/знаряддя.

Під час восьмиденної літньої школи в Берліні та Брауншвейгу група учасників (12 осіб) з України, Республіки Молдова та Грузії пройде навчання з візуальної грамотності. Мета заходу - надати здобувачам знання з інтерпретації зображень і розвинути методологічні та дидактичні навички для організації освітнього процесу в класі/аудиторії (інтерпретація зображень, постановка завдань, керів-

ництво з аналізу зображень), розробити інноваційний модуль «Фотографії на уроках історії» спільно з німецькими експертами. Також обговорюватимуться різні дидактичні підходи та освітні тенденції в галузі візуальної грамотності, буде представлено формати/функціонал візуальної грамотності. У результаті роботи літньої школи, у співпраці з учасниками проекту планується створення навчального онлайн-модуля у вигляді онлайн-презентації, з практичними порадами та вправами для навчання візуальній грамотності. Розроблені дидактичні матеріали можна буде використовувати під час освітнього процесу в школах/університетах, а також у позакласній/позааудиторній роботі в освітніх закладах України, Республіки Молдова та Грузії. Це особливо важливо з огляду на те, що фотографії, більше ніж інші зображувальні джерела, передбачають однозначне трактування і повинні бути спершу проаналізовані, контекстуалізовані та інтерпретовані для того, щоб бути по-справжньому зрозумілими.

Організована, у співпраці з Інститутом досліджень підручників Георга Еккерта (GEI), восьмиденна літня школа передбачає низку семінарів, лекцій, відвідування музеїв та екскурсій.

Фінансування

Проект фінансується Німецькою службою академічних обмінів (DAAD) коштом Міністерства закордонних справ Федеративної Республіки Німеччини (AA). Молдова-Інститут Лейпциг (MIL) бере на себе витрати на проживання, харчування та витрати, пов'язані з організацією програми. Проїзд в обидва боки буде відшкодовано учасникам після прибуття в Берлін у розмірі витрат, підтверджених наданими роздрукованими проїзними документами..

Подання заявки на участь

Заповнена заявка (можливі мови: німецька, англійська, українська, румунська, російська):

- резюме у формі таблиці (CV);
- мотиваційний лист (одна сторінка);
- копія диплома про вищу освіту;
- інформація щодо володіння іноземними мовами (у вільній формі);
- рекомендаційний лист від роботодавця.

Робоча мова літньої школи – переклад на/з німецької та на/з російської.

МИ БУДЕМО РАДІ ВАШИМ ЗАЯВКАМ!